



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном в 2015 году



Доказательства, собранные отделом криминалистики следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сургута. Он признан виновным в совершении в 2015 году убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

11 апреля 2015 года во дворе одного из домов по улице Маяковского города Сургута было обнаружено тело мужчины с огнестрельными ранениями. В ходе следствия установлено, что погибший – предприниматель, осуществлявший в городе Сургуте деятельность по пассажирским перевозкам. Следствием отрабатывались различные версии произошедшего, однако установить и задержать по горячим следам преступника не удалось.

В ходе планомерной работы по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ноябре 2022 года сотрудниками отдела криминалистики во взаимодействии с сотрудниками полиции проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых по подозрению в убийстве задержан знакомый убитого, 38-летний житель Сургута.

Следствием и судом установлено, что в 2015 году на почве разногласий, связанных с ведением бизнеса, между подсудимым и предпринимателем произошла ссора, в ходе которой подсудимый не менее 5 раз выстрелил в потерпевшего из пистолета, после чего с места преступления скрылся и избавился от оружия.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении убийства и ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1790809>